
最新小学生的社会调查报告(实用10篇)
在当下这个社会中，报告的使用成为日常生活的常态，报告
具有成文事后性的特点。掌握报告的写作技巧和方法对于个
人和组织来说都是至关重要的。下面我给大家整理了一些优
秀的报告范文，希望能够帮助到大家，我们一起来看一看吧。

小学生的社会调查报告篇一

调查内容及结果：我来到了一条干净整洁的黄甫街上。看见
一个小吃店门前立了一块木牌，上面写着店里各种食品的名
字，而写到馄饨的时候，竟然写成了馄炖，可真有趣。又走
了一会儿，一个大约五平方米大的招牌上十分醒目地把安装
写成了按装，这样明显的错误竟然没有人发现，他们真对不
起造字的老祖宗。就在旁边一个大木板上用刷子写了几个醒
目的大字：批发零售方便代，我看之后直想笑，代和袋差别
够大了，可真够怪呀!在名气很大的小辣椒火锅门前我又发现
了一个错别字，上面本来应该写黄甫路第三分店，上面却意
外写着黄埔路第三分店，又在一家优雅饭店的墙上贴了一张
纸，上面写着店招工一名，差点把我大牙笑掉，本字都能写
错，文化也太低了吧。就在回去的路上我看见一个布专卖店
叫大浪淘沙下面却清清楚楚地写着大浪淘纱国际连锁，我吃
了一惊，国际连锁店的大招牌上都有错别字，看来现在的电
脑对于错别字也看不严啊!

导致出现错字的原因应该有这样几点：马虎、不在乎、文化
低、求省事、写了不检查。我想只要把这几点消灭，错字应
该不会出现，或者出现了也是很少很少。

看见错字的感受：汉字是老祖宗一笔一画制造出来的，我们
应该尊重他们，把它们写好绝对不能看到错字视而不见。汉
字是各种文字的精英，我们不能为了省事就把他们改造。看
见街上显眼的错别字，我心中感到痛苦。我想我的作业中也



经常出现错别字，我应该先把自己的错别字消灭掉，尽量在
写字前想好要写的字是什么样的，如果每个人都可以达到这
个样子，错字一定会飞到九霄云外。

小学生四年级社会调查报告4

我们的学校非常美丽，我爱我的`校园。但是，我不时会看见
校园内有好些垃圾，跟这个学校很不相称，这么美丽的学校
和这么脏的垃圾一起，我为了弄清原因，使校园更美，于是
我对校园的卫生进行调查。

小学生的社会调查报告篇二

近年中小学生健康调查显示，我国的近视率已接近30%，小学
生22。7%患有近视，初中近视率猛增到55。8%高中生70。3%
人戴上眼镜，大学生近视比例高达80%。现在小学生近视率很
高。虽然近视存在某种的遗传因素，但更重要的是外界因素
的影响。目前除了配戴眼镜外，没有更有效的治疗方法，唯
有持久地开展预防措施。中学生极高的近视率和现行的教育
制度虽然有一定的联系，但更多的是因为用眼习惯而导致近
视的发生。近视预防的重点也在于养成良好的用眼习惯。

我提出几点建议：

11、每日坚持远眺、坚持眼保健操，下课后要闭眼一分钟

2、学习时要有充足的光线，光线要从左侧方向来。不要在光
线不足和耀眼的阳光和强灯光下看书写字。

3、不要睡在床上或边走路边看书。更不要歪头偏身趴在桌上
读书写字。

4、不要近距离地看电视，不能玩电脑太长时间。



5、要注意均衡饮食，多点户外活动。

小学生的社会调查报告篇三

近来，有不少同学经常在学校附近的小卖部买零食，导致同
学们放学后经常在校外逗留。我对零食产生了极大的兴趣，
就调查一下。

为了调查清楚，我特意到校门口的小卖部走了一遭，结果发
现，小卖部的零食主要分成几类：

1、油辣棒类;

2、煎炸类;

3、薯片类等。

其中有五毛的和一元的，其中五毛的最多，但十分不卫生，
特别是油辣棒，抓一包在手上都有许多油渗透出来，再仔细
一看，每根油辣棒上都有许多细盐。就算这样，也有许多同
学围在校门口买这买那。据统计，我班有1/5的同学买零食，
买的这些零食还有两类：糖类和饼干类。糖类是最干净的了，
可同学不太喜欢糖，自己知道这些零食有害身体健康，还偏
向虎山行。有的同学几乎每天都能在小卖部看到他的身影。

最后，我希望同学们不要再外面的'小卖部买那些来路不明的
零食，爱护自己吧，别以自己的生命做赌注，去赌一场不可
能赢的游戏吧!

小学生的社会调查报告篇四

xx为我县重要交通关口，为境内104国道和57省道交叉路口，
也是通往萧江高速路口一个很便捷的路口。选择在这里调查，
非常合适。



开车到交通绿化带旁，不影响其他车通行，但又能方便看到
两个主要方向来的车，一人主要负责一边，分工合作。

主要是两个目标，一是测算每分钟平均车流量;二是统计1个
小时内经过的车牌地情况。

(省略经过，直接发布结果)

(一)每分钟平均车流量：120辆;

(二)1个小时内经过的车牌地情况：全国各省、直辖市、区24
种不同车牌地车牌，部队车牌1种，共25种。其实在最初的半
个小时内就出现20种以上。其余时间重复，出现新的车牌地
很少。

除了检测地：浙，本身，出现频率较高的为附近的福建：闽、
江苏：苏、广东：粤;比较少的为四川：川，重庆：渝，新疆：
新。部队车辆只出现一次，即空。

小学生社会调查报告5

摘要：20xx年末，哥本哈根气候变化大会的旋风让“低碳”一
词席卷全国。一时间，低碳经济、低碳生活、低碳住宅等名
词不绝于耳，低碳成为时尚生活方式的新标签。低碳生
活(lowcarbonliving)」，正是指生活作息时所耗用能量要减少，
从而减低碳，特别是二氧化碳的排放。小学生是国家的未来，
他们的环保意识怎样？学校和家庭又是如何对他们进行环保
教育的呢？对此，我们对昌乐小学等广州市十几所小学的学
生及他们的家长以及昌乐小学的老师们进行了此次调研。

关键词：环保意识环保家庭教育环保学校教育1调研基本情况

1.1调查对象：昌乐小学等广州市十几所小学的学生及其家长，
昌乐小学老师。



1.2调查方式：对学生及家长采取发放问卷的方式，对老师进
行访谈。

2调研结果统计分析

2.1学生们具备一定的环保知识，但仍需加强。

2.2大多数学生在生活中注重环保。

众所周知，废旧电池含有重金属，如果随便扔回污染土壤，
水源，最终危害人体健康，因此需要回收起来特殊处理。在
接受调查的学生当中，有92%的.学生会把废旧电池放进专门
回收箱，但也有7%的同学会把电池扔到垃圾桶，这些同学的
行为令人堪忧。一次性饭盒，一次性筷子因为方便而被广泛
应用与快餐店中，但他们却因为难以降解或者需要消耗大量
木材而成为一大环保难题。据调查，有78%的同学只是偶尔使
用这些一次性物品，更有20%的学生表示从未用过。

塑料袋曾经因为其轻便，耐用的特点而大受欢迎，但其也因
为难以降解且大量使用造成严重的环境问题，成为20世纪最
糟糕的发明，这正是08年限塑令颁布的背景。调查发现仅
有8%的学生经常使用塑料袋，其他的同学只是偶尔用或者很
少用。

除此之外，大部分的学生能对水、纸张等进行循环利用，在
校做到人走关灯，吃完口香糖后会先吐到纸上包好，再扔进
垃圾桶里，避免污染环境。总体上，学生们在生活中做到了
环保。

小学生是国家的未来，小学生环保意识的高低直接关系到未
来国家环保的实施。因此，对小学生进行适当的环保教育就
显得尤其重要与迫切。家庭和学校作为学生日常生活的主要
组成部分，理应承担主要的教育任务。为了了解环保教育在
家庭和学校中的开展状况，我们针对家长设计了一份调查问



卷，同时对昌乐小学的几位老师随机进行了访谈。以下是数
据统计分析。

2.3环保中的家庭教育

我们共调查了85位学生家长，其中男性19人，女性66人。这
些人当中有34%的人接受过高中以下的教育，36%的人接受过
大专教育，20%的人拥有本科学历，还有10%的人拥有本科以
上学历。

家长作为孩子的第一人教师，其对孩子的影响是不言而喻的。
有71%的家长认为自身的环保行为会对孩子造成影响，有4%的
家长认为不会造成影响，也有25%的家长认为虽有影响但影响
不大。

调查发现大部分家长掌握了一定的关于环保的知识，并且具
有较强的环保意识。在选择那些选项有利于保护环境时，
有78%的家长选择了使用无磷洗衣粉，88%的价值选择了少开
空调，但也有9%的家长选择了使用含铅汽油，8%的家长选择
使用高档红木家具。在节约水电方面，有54的家长有注意节
约水电，但不严格，46%的家长平时严格节约水电，令人欣慰
的是没有家长会随意地使用水电。出行的时候，有17%的家长
选择开私家车或打的，71%的家长选择乘坐工共汽车，另
外12%的家长则选择步行或自行车。在商场购物时，有35%的
家长只会在东西多是才使用塑料袋，64%的家长会自己随身携
带购物袋。

接受调查的家长都认为培养孩子的环保意识至关重要，很重
视对孩子的环保教育。如果孩子乱丢垃圾，浪费水电，92%的
家长会对其进行有关环保方面的教育，其余的家长则会严厉
批评，惩罚孩子。在生活中，家长们也会给孩子们灌输环保
知识。教育可以是多方面的，教育方式也可以不拘一格，
有88%的家长会采取自己注重环保行为，成为孩子的榜样这样
的方式进行环保教育，40%的家长会在生活中对孩子严格要求，



54%的家长会借助电视，书刊等媒体，另外有44%的家长会带
孩子走出家门亲自了解环境现状，以激发他们的环保意识。

总的来说，家长们很重视对孩子的环保教育，并且能在生活
中通过多种途径，借助多种媒体以培养孩子的环保意识。

小学生的社会调查报告篇五

上网浏览近视的原因

1、不注意用眼卫生

2、长期近距离游戏方式过多

3、遗传因素……

访问了解近视患者的感觉看远不清、眯眼、眼睛疲劳等

问爸爸近视的危害近视不仅要过早的受到用眼的不便和威胁，
还会影响身心的健康成长，更重要的还会因视功能而影响今
后的学习和就业，成为一生的障碍。

小学生的社会调查报告篇六

早饭其实很简单：一杯牛奶、几片面包、几片水果等，这样，
就能让你一上午不忍饥挨饿、疲惫不堪，可是，在我们班上，
有许多同学的早餐质量不能得到保证。

例如：有一些家长是由于工作太忙或其它的原因，不能为自
己的孩子做早饭;有的家长则是天天给自己的孩子做早餐。对
此，我对几位同学的家长进行了询问，家长对关于孩子的早
餐问题的看法和观点如下：

1、孩子正处于长身体的阶段，应该多补充一些营养，所以，



早餐是一定要吃的。

2、如果不吃早餐，上午，孩子就会感到很疲惫。我有的时候
早上起晚了，吃不饱，一上午都会感到很饿，感到很乏力.

1、大多数家长持漠不关心、满不在乎的态度。觉得早餐是很
微不足道的，吃不吃无所谓。

2、一小部分家长提出应该关心，但是，由于种种其它的原因
而疏忽了这一环节。

3、还有的家长提出要马上改进。

有些人可能会认为不吃早餐的人占少数，那么——你就错了。

通过调查，在我们五年级(5)班上，一共有33名同学，有一部
分的人的早餐不够科学。其中，吃的一共有16人，在家或在
小摊上吃的各有8人，吃的均以包子面包、牛奶、鸡蛋为主。
不吃的有17人。

由此可见，在众多的同学当中，不吃早饭的竟然占到了全班
的多一半!这是家长偶然的一次忘了吗?根本不是，那是家长
压根儿就没有在意这件事情。而在吃早饭的同学中，在小摊
上吃得又占到了一半。大家要知道，小摊上的东西大部分都
是极其不卫生的，吃了对人体不但没有好处，还会造成危害。
日复一日地吃，一不留神恐怕就会染上疾病。

据资料显示：按照我国学生每日膳食营养素供给量基本要求，
一般早餐食谱中的各种营养素含量应占全天供给量的30%左右。
而我们(青少年)现在正处于长身体的时期，所以，早餐必须
要吃一些有营养的食品。

按照“五谷搭配、粗细搭配、荤素搭配、多样搭配”这样的
基本原则，我们应该做到尽可能使营养早餐达到合理营养和



平衡膳食的要求。

经日本专家研究发现：如果平均下来，一餐约占三分之一的
热量。早餐是高热量的，在吃完之后，燃烧脂肪的速度就会
降低，再配合低热量的午、晚餐，脂肪就不容易囤积。而早
餐不吃或吃得太简单的人，根本无法提供足够的热量和营养，
精神也会比较差;等到午、晚餐的时间，脂肪消耗的能力变差，
而又吃进高热量的食物，结果是吃进的热量比消耗的热量多。
早饭是人们在午前进行活动、提高效率的重要能源。如果没
有吃好早饭，摄取的营养不够充分，就会使人无精打采，注
意力难以集中。

此外，我要提醒大家的是：大家一定要都吃早餐。营养早餐
中应该由粥面类、面点类、冷菜类这三部分组成，在餐后加
一、二份瓜果以补充一些身体所需要的维生素。最后，我祝
全天下所有的小朋友们都能够幸福、快乐、健康地成长!

小学生的社会调查报告篇七

我们共调查了85位学生家长，其中男性19人，女性66人。这
些人当中有34%的人接受过高中以下的教育，36%的人接受过
大专教育，20%的人拥有本科学历，还有10%的人拥有本科以
上学历。

家长作为孩子的第一人教师，其对孩子的影响是不言而喻的。
有71%的家长认为自身的环保行为会对孩子造成影响，有4%的
家长认为不会造成影响，也有25%的家长认为虽有影响但影响
不大。

调查发现大部分家长掌握了一定的关于环保的知识，并且具
有较强的环保意识。在选择那些选项有利于保护环境时，
有78%的家长选择了使用无磷洗衣粉，88%的价值选择了少开
空调，但也有9%的家长选择了使用含铅汽油，8%的家长选择
使用高档红木家具。在节约水电方面，有54的家长有注意节



约水电，但不严格，46%的家长平时严格节约水电，令人欣慰
的是没有家长会随意地使用水电。出行的时候，有17%的家长
选择开私家车或打的，71%的家长选择乘坐工共汽车，另
外12%的家长则选择步行或自行车。在商场购物时，有35%的
家长只会在东西多是才使用塑料袋，64%的家长会自己随身携
带购物袋。

接受调查的家长都认为培养孩子的环保意识至关重要，很重
视对孩子的环保教育。如果孩子乱丢垃圾，浪费水电，92%的
家长会对其进行有关环保方面的教育，其余的家长则会严厉
批评，惩罚孩子。在生活中，家长们也会给孩子们灌输环保
知识。教育可以是多方面的，教育方式也可以不拘一格，
有88%的家长会采取自己注重环保行为，成为孩子的榜样这样
的方式进行环保教育，40%的家长会在生活中对孩子严格要求，
54%的家长会借助电视，书刊等媒体，另外有44%的家长会带
孩子走出家门亲自了解环境现状，以激发他们的环保意识。

总的来说，家长们很重视对孩子的环保教育，并且能在生活
中通过多种途径，借助多种媒体以培养孩子的环保意识。

小学生的社会调查报告篇八

低碳住宅等名词不绝于耳，低碳成为时尚生活方式的新标签。
低碳生活，正是指生活

及他们的家长以及昌乐小学的老师们进行了此次调研。

关键词：环保意识环保家庭教育环保学校教育1调研基本情况

1.1调查对象：昌乐小学等广州市十几所小学的学生及其家长，
昌乐小学老师。

1.2调查方式：对学生及家长采取发放问卷的方式，对老师进
行访谈。



1.3调查问卷派发及回收情况。

派发问卷回收问卷有效问卷回收率有效率

学生100948194%86%

家长100918591%93%

2调研结果统计分析

2.1学生们具备一定的环保知识，但仍需加强。

据统计，100%的学生认为当前的环境问题一非常严峻，到了
迫在眉睫的地步。但是，学生们对环保知识的了解却出乎我
们的预料之外。

在被调查的学生当中仅有约一半的人能确切地知道世界环境
日是哪一天，这说明小学生们对当今的环境问题关注不够。
在对可回收物品与不可回收物品的分类问题上，超过80%的学
生能正确区分，但仍有部分同学对此并不十分了解，甚至有
同学把香蕉皮归到了可回收物品中去。

大气中温室气体的增加所导致的“温室效应”是当今困扰世
人的重大环境问题之一。对于温室气体增加带来的危害，有
约84%的同学选择了正确答案——全球气候变暖，只有少数的
同学选择了海平面下降，植物生长缓慢，无线电通讯中断。
由此可见同学们对“温室效应”了解比较充分。

但对于工业“三废”具体指哪三废这个问题，同学们的回答
就不那么尽如人意了，除了有约67%的同学选择了正确答
案“废水，废气，废渣”之外，其余的则选择了废铜，废铁，
废钢，甚至是废电池，废家电，废家具。我们还发现部分同
学并不是很了解环保的具体做法。例如多选题第六题，下面
那些做法可以减少污染，节约能源?虽然有约80%的人选择



了“尽量使用公共交通工具、自行车或步行”与“少使用一
次性纸杯，木筷”，但这个比例远低于我们的预期，因为这
些做法是我们一直在倡导的，理应已经深入民心，但却还有
约20%的学生不了解，甚至有3位同学选择了多使用空调，让
人大跌眼镜。

2.2大多数学生在生活中注重环保。

众所周知，废旧电池含有重金属，如果随便扔回污染土壤，
水源，最终危害人体健康，因此需要回收起来特殊处理。在
接受调查的学生当中，有92%的学生会把废旧电池放进专门回
收箱，但也有7%的同学会把电池扔到垃圾桶，这些同学的行
为令人堪忧。

一次性饭盒，一次性筷子因为方便而被广泛应用与快餐店中，
但他们却因为难以降解或者需要消耗大量木材而成为一大环
保难题。据调查，有78%的同学只是偶尔使用这些一次性物品，
更有20%的学生表示从未用过。

小学生社会调查报告

小学生寒假社会调查报告

社会就业调查报告

农村社会体育调查报告

社会问题调查报告

社会环境调查报告

小学生的社会调查报告篇九

为了进一步加强小学实验教学，全面贯彻教育方针，提高办



学效率和教育教学质量，根据县局的指示和部署，特成立了
镇宁自治县教育和科技局x年实验教学工作检查小组，于x
年11月15～18日，对江龙、本寨、沙子、募役、丁旗和大山
六个乡镇中心小学的实验教学工作情况进行了深入的调查研
究。

小学生的社会调查报告篇十

（省略经过，直接发布结果）

（一）每分钟平均车流量：120辆；

（二）1个小时内经过的车牌地情况：全国各省、直辖市、
区24种不同车牌地车牌，车牌1种，共25种。其实在最初的半
个小时内就出现20种以上。其余时间重复，出现新的车牌地
很少。

除了检测地：浙，本身，出现频率较高的为附近的福建：闽、
江苏：苏、广东：粤；比较少的为四川：川，重庆：渝，xq：
新。车辆只出现一次，即空。

以上为调查报告。

时间：20xx年x月x日

调查人：爸爸、儿子


